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مربوط به آن  ییاجرا  ینامه ها نییو آ می مستق یها اتی: قانون مال1صل ف  با پاسخ  یاتیامور مال یدادگستر  یسوالات آزمون کارشناس رسم   

 

 

 

  یی اجرا   ینامه ها   نیی و آ   می مستق   یها   اتی مال فصل اول: سوالات قانون   ❖

 مربوط به آن  

   قانون تجارت، تاجر موظف است عملیات تجاری خود را چگونه ثبت کند؟   8و   7طبق ماده    - 1

 ( به صورت ماهانه در دفتر روزنامه و سالانه در دفتر کل 1

 روزنامه و ماهانه در دفتر کل ( به صورت هفتگی در دفتر 2

 ( به صورت روزانه در دفتر روزنامه و هفتگی در دفتر کل 3

 ( به صورت ماهانه در دفتر کل و روزانه در دفتر روزنامه 4

    3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه    کلیه تجار )شامل    :دریافت دفاتر قانونی و ثبت فعالیتهای تجاری در دفاتر قانونی

دارندگان کارت بازرگانی اعم از حقیقی و حقوقی( به دریافت دفتر روزنامه و دفتر کل که بوسیله اداره ثبت شرکتها پلمب شده  

 قانون تجارت(  6باشد مکلف اند )ماده 

است عملیات تجاری خود را به صورت      (عـرضـهــران ی تاجر )شامل دارندگان کارت بازرگانی اعم از حقیقی و حقوقی( مکلف)ا

روزانه در دفاتر روزنامه و حداقل یکبار در هفته، کلیه معاملات خود را از دفتر روزنامه استخراج و انواع مختلف آن را تشخیص  

 ق م م(  95قانون تجارت و آیین نامه ماده  8و ماده  7و در صفحه مخصوصی به طور خلاصه در دفترکل ثبت کند. )ماده 

کنندگان حقوق موظفند مالیات متعلق را چگونه محاسبه و  مطابق قوانین مالیاتی برای متقاضیان کارت بازرگانی، پرداخت  - 2

   گزارش دهند؟ 

 ( فقط با محاسبه مالیات به صورت سالانه و پرداخت آن در پایان سال 1

 ( با محاسبه و کسر مالیات هنگام هر پرداخت حقوق و تسلیم فهرست به اداره امور مالیاتی تا پایان ماه بعد2

 ماهه ( با پرداخت مالیات به صورت ماهانه و ارائه فهرست تغییرات در پایان هر سه 3

 ( با ارائه فهرست تغییرات مالیاتی به اداره امور مالیاتی به صورت سالانه 4

   2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه    پرداخت کنندگان حقوق هنگام    :کسر مالیات حقوق کارکنان و تسلیم لیست حقوق

هر پرداخت یا تخصیص آن مکلف اند مالیات متعلق را محاسبه و کسر و تا پایان ماه بعد ضمن تسلیم فهرستی متضمن نام  

و نشانی دریافت کنندگان حقوق و میزان آن به اداره امور مالیاتی محل پرداخت و در ماههای بعد فقط تغییرات را صورت  

 ) ق م م 86دهند. )ماده 

با جواب    شتر یسوالات ب   افت ی به در   ل ی در صورت تما   . باشد   ی م   ی ح ی پاسخنامه تشر   ی دارا   یی سوال ابتدا   2تنها  در هر بخش،  

 . د یی نما   ی داری عرضه خر   ران ی ا   ت ی محصول را از سا   ن ی ا   د ی توان   ی م   ی ح ی تشر 

 
 خرید محصول 

https://iranarze.ir/es1475
https://iranarze.ir/es1475
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مربوط به آن  ییاجرا  ینامه ها نییو آ می مستق یها اتی: قانون مال1صل ف  با پاسخ  یاتیامور مال یدادگستر  یسوالات آزمون کارشناس رسم   

در صورت خودداری از تکالیف مربوط به کسر و پرداخت مالیات حقوق و ارسال به موقع فهرست مالیات حقوق کارکنان،    - 3

   ها خواهد بود؟ دارنده کارت بازرگانی مشمول کدام جریمه 

معادل  1 جریمه  و    2(  پرداختی  حقوق  و    10درصد  نشده  پرداخت  مالیات  تاخیر  5/2درصد  هرماه  ازای  به  مالیات   درصد 

معادل  2 جریمه  و    3(  پرداختی  حقوق  و    5درصد  نشده  پرداخت  مالیات  تاخیر 1/ 5درصد  ماه  هر  ازای  به  مالیات   درصد 

معادل  3 جریمه  و    2(  پرداختی  و    5درصد حقوق  نشده  پرداخت  مالیات  تأخیر   2.5درصد  ماه  هر  ازای  به  مالیات   درصد 

 درصد مالیات به ازای هر ماه تاخیر 5/1درصد مالیات پرداخت نشده و  5درصد حقوق پرداختی و   3( جریمه معادل 4

ها و  های مستقیم، مؤدیان برای انجام معاملات خود باید چه اطلاعاتی را در صورتحساب قانون مالیات   169طبق ماده    - 4

   قراردادها درج کنند؟ 

 ( نام و نشانی طرف معامله و مبلغ کل معامله 1

 ( شماره اقتصادی خود و طرف معامله 2

 ( نوع کالا یا خدمات معامله شده3

 ( مبلغ کل معامله و مشخصات هر دو طرف معامله 4

   شود؟ کدام یک از اطلاعات زیر جزو اطلاعات معاملاتی اشخاص محسوب نمی   - 5

 ( اطلاعات مربوط به خرید و فروش ارز و سکه طلا 1

 های پرداختیهای صادره و خسارت ( اطلاعات مربوط به بیمه نامه 2

 ( اطلاعات مربوط به فعالیتهای اقتصادی و عقد قراردادها3

 ( قراردادهای مربوط به انجام عملیات پیمانکاری 4

   حداکثر مهلت تسلیم اظهارنامه مالیاتی برای اشخاص حقیقی دارای کارت بازرگانی تا چه زمانی است؟   - 6

 ( تا پایان خرداد سال بعد 2   ( تا پایان خرداد سال مالی جاری1

 ( تا پایان تیر سال بعد 4   ( تا پایان تیر سال جاری 3

 کدامیک از اشخاص زیر مشمول پرداخت مالیات اند؟     - 7

 ( کلیه مالکین اعم از حقوقی یا حقیقی نسبت به اموال و املاک خود در ایران1

 درآمد خود در ایران و خارج از ایران( هر شخص حقیقی در ایران نسبت به  ۲

 ( هر شخص غیر ایرانی مقیم ایران نسبت به درآمد هایی که در ایران کسب می کند.۳

 (  همه موارد 4

 همه اشخاص زیر از پرداخت مالیات معاف اند به جز ......    عرضه(   ران ی )منبع ا   - 8

  ( دستگاه هایی که بودجه آنها به وسیله دولت تعیین می شود. 1

 ( شهرداری ها و دهیاری ها ۲
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مربوط به آن  ییاجرا  ینامه ها نییو آ می مستق یها اتی: قانون مال1صل ف  با پاسخ  یاتیامور مال یدادگستر  یسوالات آزمون کارشناس رسم   

    ( همه بنیادها و نهادهای انقلاب اسلامی ۳

 سرمایه آنها توسط دولت تامین می شود. ( شرکت هایی که تمام یا قسمتی از 4

 چنانچه مرتکب هر یک از جرایم مالیاتی شخص حقوقی باشد به چه مجازاتی محکوم میشود؟    - 9

  سال   2ماه تا  6( ممنوعیت از یک یا چند فعالیت شغلی برای 1

 سال  2ماه تا  6( ممنوعیت از اصدار برخی از اسناد تجاری برای ۲

    ( ممنوعیت کامل از ادامه فعالیت تجاری ۳

  ۲و  1( 4

 گزینه )منبع ایران عرضه( غلط را بیابید.    -10

 شود ( مجازات معاونت سایر اشخاص در سازمان های مالیاتی که مرتکب تخلف شوند طبق قانون مجازات اسلامی تعیین می1

 باشد. حقوقی مانع از مسئولیت کیفری شخص حقیقی مرتکب جرم نمی ( مسئولیت کیفری شخص  ۲

( چنانچه هر یک از حسابداران حسابرسان و همچنین موسسات مالی در ارتکاب جرم مالیاتی معاونت نمایند به حداکثر  ۳

 شود. مجازات مباشر جرم محکوم می

ها که مقتضی بداند دادسرا و  ( رئیس قوه قضاییه بنا به درخواست رئیس سازمان امور مالیاتی کشور در هر یک از استان4

 دهد. دادگاه ویژه مالیاتی تشکیل می

 کدام گزینه در مورد طبقه بندی وراث از نظر قانون مالیات مستقیم، صحیح است؟    - 11

( طبقه اول )پدر، مادر، خواهر، برادر، اولاد، اولاد اولاد( ، طبقه دوم )اجداد، زن، شوهر و اولاد آنها(، طبقه سوم )عمو، عمه،  1

 دایی، خاله و اولاد آنها( 

( طبقه اول )پدر، مادر، زن، شوهر، اولاد، اولاد اولاد( ، طبقه دوم )اجداد، برادر، خواهر و اولاد آنها(، طبقه سوم )عمو، ۲

 عمه، دایی، خاله و اولاد آنها(

( طبقه اول )پدر، مادر، زن، شوهر، اولاد، اولاد اولاد( ، طبقه دوم )عمو، عمه، دایی، خاله و اولاد آنها(، طبقه سوم )اجداد،  ۳

 برادر، خواهر و اولاد آنها( 

( طبقه اول )پدر، مادر، اولاد( ، طبقه دوم )زن، شوهر، برادر، خواهر و اولاد آنها(، طبقه سوم )اجداد، عمو، عمه، دایی،  4

 خاله و اولاد آنها(

  ۲6ماده    ۳اموالی که به موجب نذر یا وصیت حسب مورد، به شخص دیگری غیر وراث به استثنای اشخاص مذکور در بند    - 12

 این قانون منتقل شود چه حکمی دارند؟  

 ( مشمول مالیات بر درآمد خواهند بود. ۲ مشمول مالیات بر درآمد اتفاقی خواهد بود. ( 1

 این قانون محاسبه می شود.  1۷( به نرخ مذکور در ماده 4  ( معاف از پرداخت مالیات خواهد بود. ۳

 درصد متعلق به دولت است ...............    100هایی که سرمایه آنها  حق تمبر سهام شرکت   ۳تبصره    48بر اساس ماده    - 13



 

 
7 

مربوط به آن  ییاجرا  ینامه ها نییو آ می مستق یها اتی: قانون مال1صل ف  با پاسخ  یاتیامور مال یدادگستر  یسوالات آزمون کارشناس رسم   

    .   - عرضه    ران ی شده توسط ا   ی طراح   -  ............. و مازاد آن  

 مازاد آن پرداخت میشود.  –میلیون ریال تجاوز نخواهد کرد  5( از  1

 مازاد آن بخشوده خواهد شد.  –میلیون ریال تجاوز نخواهد کرد  ۲( از ۲

 ( از پرداخت حق تمبر معاف است. مازاد آن بخشوده خواهد شد ۳

 مازاد ندارد -میلیون ریال کمتر باشد مشمول پرداخت نمی گردد. ( در صورتی که از یک 4

 درآمد مشمول مالیات املاکی که به اجاره واگذار می گردد عبارتست از...... .    - 14

 نقدی و غیر نقدی ( کل مال الاجاره اعم از 1

 ( کل مال الاجاره نقدی ۲

 درصد بایت هزینه ها و استهلاک   ۲۵( کل مال الاجاره اعم از نقدی و غیر نقدی پس از کسر ۳

 ( کل مال الاجاره غیر نقدی به اضافه کلیه هزینه ها و استهلاک و تعهدات مالک نسبت به مورد اجاره4

های  روز ساکن یا کاربر نداشته باشد واحدهای نو ساز پس از ..... و در طرح پروژه   120در مورد واحد مسکونی که بیش از    - 15

مشمول مالیات   قانون شهرداری   100سازی پس از ..... از زمان صدور گواهی اتمام عملیات ساختمانی موضوع ماده    انبوه 

 شوند.  مالیات می   54   موضوع ماده 

 سال  3 -سال  2( 4 سال  2 -سال  1( ۳ ماه 1۸ -ماه  1۲( ۲ ماه  12 -ماه  6( 1
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مربوط    ییاجرا ینامه ها  نییبر ارزش افزوده و آ اتی : قانون مال2فصل  

 به آن

   یاتیامور مال یدادگستر  یسوالات آزمون کارشناس رسم

مربوط    ییاجرا  ینامه ها   ن یی بر ارزش افزوده و آ  اتی فصل دوم: سوالات قانون مال  ❖

 به آن  

 واگذاری کالا یا ارائه خدمت به غیر، از طریق هر نوع معامله یا عقد قانونی چه نام دارد؟   - 1

 ( قرارداد 4  ( عرضه 3  ( تبادل 2  ( تجارت 1

 3اسخ سایت ایران عرضه: گزینه پ   واگذاری کالا یا ارائه خدمت به غیر، از طریق هر نوع معامله یا عقد قانونی    عرضه :

 عرضه نام دارد 

 به ما به تفاوت مالیات و عوارض فروش با مالیات و عوارض خرید در یک دوره معین .......... می گویند ؟    - 2

 ( مالیات و عوارض خرید  2              (  مالیات بر ارزش افزوده 1

 ( دوره مالیاتی 4     ( مالیات و عوارض فروش  3

   1اسخ سایت ایران عرضه: گزینه  پ     مالیات بر ارزش افزوده: به ما به تفاوت مالیات و عوارض فروش با مالیات و عوارض

 خرید در یک دوره معین مالیات بر ارزش افزوده گفته میشود 

 شود چه نام دارد؟  ها وضع می ها و دهیاری مبالغی که به موجب این قانون به همراه مالیات برای شهرداری   - 3

  (  اعتبار مالیاتی2   ( مالیات بر ارزش افزوده 1

 ( عوارض4    ( اعتبار مالیاتی3

 و منطبق بر فصول سال شمسی است .   باشد دوره مالیاتی هر ....... می   - 4

 ( یک سال 4  ( چهار ماه3  ( دو ماه2  ( سه ماه1

 گویند ؟  نماید چه می به شخصی که به عرضه کالا، ارائه، خدمت واردات یا صادرات مبادرت می   - 5

 ( بازاریاب 4  ( بازرس 3  ( مودی2  ( پیمانکار1

چند درصد سهم عوارض ارزش افزوده دریافتی از شرکتهای فناور مستقر در پارکهای علم و فناوری پس از واریز به خزانه    - 6

 داری کل کشور به همان پارک اختصاص می یابد ؟  

 ( هفتاد درصد 4  ( هشتاد درصد 3 (  هفتاد و پنج درصد  2  (  صد در صد 1

 یک جز ماخذ محاسبه مالیات و عوارض نمی باشد؟  کدام   - 7

 ( انواع تخفیفات اعطایی 1

 ( مالیات و عوارض موضوع این قانون که قبلا توسط عرضه کننده کالا یا ارائه دهنده خدمت پرداخت شده است 2

 گردد ها واریز میشود و به حساب درآمد عمومی یا به حساب درآمد شهرداری ( وجوهی که به موجب سایر قوانین وصول می 3

کمک های پرداختی شهرداری ها و دهیاری ها با سازمان های دولتی وابسته به خود، طبق قوانین و مقررات موضوعه،   (4

 مشروط به اینکه مالیات متعلقه به عنوان بخشی از آن احتساب شده باشد.
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مربوط    ییاجرا ینامه ها  نییبر ارزش افزوده و آ اتی : قانون مال2فصل  

 به آن

   یاتیامور مال یدادگستر  یسوالات آزمون کارشناس رسم

 نام دارد .    ………… مالیات و و عوارضی که مودی بابت خرید کالا پرداخت میکند    - 8

   ( اعتبار مالیاتی 2     ( دوره مالیاتی 1

 ( مالیات و عوارض خرید 4   ( مالیات بر ارزش افزوده 3

در صورتی که جمع  اعتبار مالیاتی مودی در هر دوره مالیات بیشتر از مالیات و عوارض فروش وی باشد سازمان چه اقدامی    - 9

 میکند ؟  

     ( مبلغ مازاد را به دوره با دوره های بعدی منتقل می کند.1

 ( در صورت درخواست مودی مازاد مزبور به او مسترد می شود. 2

   ( به صندوق سازمان منتقل شده و به مودی مسترد نمیشود.3

 ۲و  1( گزینه 4

 فعال بودن کارپوشه مودی)منبع ایران عرضه( در سامانه به چه معنی است؟    -10

 ( او از نظر سازمان شرایط لازم برای دریافت مالیات و عوارض از خریداران را دارد 1

 ( او شرایط لازم برای دریافت مالیات و عوارض را از خریداران ندارد 2

 ( مهلت قرار داد او با سازمان رو به اتمام است و باید برای تمدید قرار داد اقدام کند 3

 ( گزینه دو و سه صحیح است 4

 کدام یک از موارد زیر جز عرضه خدمت محسوب نمیشود ؟  - 11

    ( آورده نقدی یا غیر نقدی به عنوان سرمایه 2                ( دریافت هرگونه خسارت1

 ( همه موارد 4                         ( کمک های دولتی3

 دریافت مالیات و عوارض از کالاها و خدمات معاف توسط عرضه کنندگان آن ها مشمول چه جریمه ای است ؟    - 12

    ( دو برابر مالیات و عوارض دریافتی 1

 ( جریمه نقدی و غیر قابل بخشودگی 2

   عوارض ضمن جریمه نقدی( استرداد مالیات و 3

 ( استرداد مالیات و عوارض و ارجاع به قانون 4

 باشد ؟  کدام گزینه از اعضای هیئت حل اختلاف مالیاتی نمی   - 13

    ( یک نفر نماینده از سازمان امور مالیاتی1

 ( یک نفر از میان قضات بازنشسته یا حقوقدانان مطلع در امور مالیاتی 2

  ( یک نفرنماینده از اتاق بازرگانی صنایع و معادن و کشاورزی  3

 ( یک نفر نماینده از شورای شهر هر استان4

 باشد ؟  کدام گزینه صحیح نمی   - 14
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مربوط    ییاجرا ینامه ها  نییبر ارزش افزوده و آ اتی : قانون مال2فصل  

 به آن

   یاتیامور مال یدادگستر  یسوالات آزمون کارشناس رسم

 شود ( مالیات و عوارض پرداختی بابت خرید بنزین و نفت و گاز به عنوان اعتبار مالیاتی برای جایگاه داران منظور نمی 1

های سرمایه ای  های تملک دارایی های مورد نیاز جهت طرح ( مالیات و عوارضی که شرکت ملی نفت ایران برای خرید نهاده2

 باشدکند قابل استرداد یا تهاتر نمی پرداخت می

( در صورتی که مودی فقط به عرضه کالا و ارائه خدمات معاف اشتغال داشته باشد مالیات و عوارض پرداختی بابت خرید 3

 باشدهای آنها قابل تهاتر یا استرداد می نهاده 

مورد مودیان عضو سامانه مودیان ارزش فروش مندرج در ( ماخذ محاسبه مالیات و عوارض فروش کالاها و خدمات در  4

 صورت حساب الکترونیکی است که توسط آنها در سامانه مزبور ثبت شده است 

 کدام یک از خدمات زیر شامل معافیت نمی باشد ؟  - 15

                             ( خدمات زینک، چاپ  1

 ( کتاب، نشریه، خدمات نشر 2

   نشریات ( تبلیغات کالاها و خدمات داخلی در روزنامه ها و 3

 ( انتشار روزنامه اعم از کاغذی یا الکترونیکی4
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ی اتیمال ی: حسابدار3فصل      یاتیامور مال یدادگستر  یسوالات آزمون کارشناس رسم 

   یات یمال یفصل سوم: سوالات حسابدار ❖

 منطقی ترین منبع تامین اعتبار در بودجه کل کشور کدام است؟   -1

 درآمد ارزی (۴  مالیات  (۳ فروش نفت و گاز (۲  صادرات کال  (۱

    3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه     مالیات منطقی ترین منبع تأمین اعتبار در بود کل کشور و مالیه عمومی اقتصاد

سالم هر کشوری است که تشخیص صحیح و وصول دقیق آن از اشخاص حقیقی و حقوقی می تواند ضمن کاهش فاصله  

 وری بازی نماید.  طبقاتی در کشور سلامت اقتصادی جامعه را تضمین کند و دولت را در کمک رسانی به نیازهای خدمات ضر

 کدام یک از عبارت های زیر، تعریف صحیحی از مالیات است؟  -۲

 مالیات یک نوع سود اجتماعی است.  (۱

 مبلغی که افراد و موسسات برای تامین بخشی از درآمدهای دولت می پردازند.  (۲

 الزام مردم به بازپرداخت تمام هزینه های دولت.  (۳

 انتقال بخشی از سود فعالیت های اقتصادی که نصیب دولت می شود.  (۴

    4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه     تعاریف مختلفی از مالیات ارائه گردیده است که در اینجا به سه تعریف اشاره می

 شود: 

هزینه اجتماعی پرداخت آن را تقبل می  مالیات یک نوع هزینه اجتماعی است که افراد جامعه به تناسب استفاده از این    -

 نمایند. 

مالیات انتقال بخشی از درآمدهای جامعه به دولت و یا بخشی از سود فعالیتهای اقتصادی است که نصیب دولت می شود.   -

 چون ابزار و امکانات دستیابی به این درآمدها و سودها را دولت فراهم ساخته است 

مالیات مبلغی است که افراد و مؤسسات برای تأمین بخشی از هزینه ها و تحقق برخی از اهداف دولت می پردازند و معمولً   -

 متناسب با میزان درآمد هزینه و با ثروت آنها است. 

 انواع مالیات است؟   (منبع ایران عرضه )مالیات بر درآمد اتفاقی، جز کدام دسته از   -۳

   مالیات غیر مستقیم  (۲    مالیات مستقیم  (۱

 مالیات بر مصرف و فروش  (۴    مالیات بر دارایی  (۳

 کدام یک از موارد زیر جز مالیات های تکلیفی است؟   -۴

  مالیات حق الوکاله  (۲    مالیات بر واردات  (۱

 مالیات حق تمبر  (۴    مالیات بر دارایی  (۳

 کدام یک از موارد زیر، با توجه به قانون مالیات های مستقیم، مشمول معاف از مالیات نیست؟   -۵

     وزارتخانه ها و موسسات دولتی (۱

 دستگاه هایی که بودجه آنها بوسیله دولت تامین می شود  (۲
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ی اتیمال ی: حسابدار3فصل      یاتیامور مال یدادگستر  یسوالات آزمون کارشناس رسم 

  درآمد ناشی از فروش ساختمان های نوساز املاک دولتی (۳

 شهرداری ها  (۴

 موارد ذکر شده در کدام یک از گزینه ها، مشمول معافیت مالیاتی ارث میباشد؟   -۶

 وراث طبقه اول و دوم نسبت به اموال شهدای انقلاب اسلامی (۱

 سپرده های بانکی، اوراق مشارکت و سایر اوراق بهادار متوفی (۲

 حق المتیاز و سایر اموال و حقوق مالی (۳

 اموال و دارایی های متعلق به متوفای ایرانی که در خارج از کشور واقع شده است.  (۴

 کدام مورد علاوه بر مالیات بر ارث مشمول مالیات مستقیم نیز خواهد بود؟   -۷

 وجوه بازنشستگی و وظیفه و پس انداز خدمت و مزایای پایان خدمت (۱

 مطالبات مربوط به خسارت اخراج، بازخرید خدمت و مرخصی استحقاقی استفاده نشده (۲

 انتقال سهم الرث به اشخاص ثالث و وراث دیگر  (۳

 اساس البیت محل سکونت  (۴

فوت نموده است. در صورتی که ماترک متوفی شامل یک باب آپارتمان به ارزش معاملاتی    1403/ 3/ 1آقای ایرانی در تاریخ    -۸

میلیون ریال سود سپرده    ۱۰۰میلیون ریال در تاریخ فوت و مبلغ    ۷۰۰میلیارد ریال و سپرده نزد بانک ملی به مبلغ    ۳۰روز  

ورثه جهت ارائه اظهارنامه و پرداخت مالیات باشد و و همینطور هزینه کفن و دفن متوفی  بانکی از تاریخ فوت تا تاریخ مراجعه  

 میلیون ریال باشد. مالیات بر ارث چقدر است؟   ۲۰۰

 ریال  2260000000 (2   ریال  2268000000 (1

 ریال  2200000000 (4   ریال  2208000000 (3

همه موسسات دولتی در صورتی که در حیطه وظایف قانونی خود حکمی را در خصوص اموال و دارایی های متوفی صادر    -۹

 یا اجرا نمایند موظفند رونوشت و یا تصویر آن حکم را ظرف چند روز به سازمان امور مالیاتی کشور ارسال کنند؟ 

 روز ۷ (۴  روز ۱۰ (۳  روز  ۱۵ (۲  روز ۳۰ (۱

 درصد مالیات متعلق خواهند شد؟  ۳۰در چه صورتی اموال و دارایی متوفی مشمول جریمه غیر قابل بخشودگی معادل   -۱۰

اگر وراث یا نماینده قانونی آنها ظرف یک سال از تاریخ فوت متوفی اظهارنامه مخصوص را تسلیم اداره امور مالیاتی صلاحیت    (۱

 دار نکنند. 

در صورتی که دفاتر اسناد رسمی قبل از اخذ گواهی پرداخت مالیات اموال و دارایی های متوفی را به وراث یا مصی له    (۲

 تسلیم کنند. 

در صورت عدم ارسال حکم یا عدم اخذ مفاصای مالیاتی که محاکم دادگستری در خصوص اموال و دارایی های متوفی    (۳

 صادر یا اجرا نمایند. 
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ی اتیمال ی: حسابدار3فصل      یاتیامور مال یدادگستر  یسوالات آزمون کارشناس رسم 

 همه موارد  (۴

میلیارد ریال    ۷۵میلیارد ریال بوده در سال جاری به مبلغ    ۵۰شرکت سهامی عمران گستر، که سرمایه ثبت شده آن    -۱۱

 افزایش یافته است. حق تمبر افزایش سرمایه شرکت کدام گزینه است؟  

1) 15000000  2) 12500000  3) 2500000  4) 1250000 

میلیارد ریال افزایش یافته است. اما حق تمبر    ۴میلیارد ریال به مبلغ    ۲از مبلغ    ۱۴۰۱سرمایه شرکت سخت بنیان در سال    -۱۲

 این افزایش سرمایه در موعد مقرر قانونی پرداخت نگردیده است. شرکت چه مبلغی باید پرداخت کند؟  

1) 1000000  2) 2000000  3) 3000000  4) 4000000 

به شهادت رسیدند و شهادت ایشان مورد    1402/ 05/ 17آقای امین محبی که از خدمتگذاران مناطق مرزی بودند در تاریخ    -۱۳

تأیید بنیاد شهید انقلاب اسلامی و نیروهای مسلح کشوری قرار گرفته است. وراث ایشان شامل همسر، یک پسر و یک دختر  

 تسلیمی شامل اقلام زیر است: می باشد. ماترک نامبرده بر اساس اظهارنامه 

 ریال ۵,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰یک باب آپارتمان به ارزش معاملاتی  -

 ریال  ۲,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰سپرده نزد بانک کشاورزی به مبلغ  -

 ریال  ۲,۵۰۰,۰۰۰,۰۰۰یک دستگاه اتومبیل به ارزش  -

 مالیات بر ارث اموال و دارایی های آقای محبی کدام مورد است؟  

1) 100000000     2) 110000000 

 وراث مشمول مالیات بر ارث نمی باشد.  (۴     150000000 (3

 میلیون ریال برای اشخاص حقوقی و اشخاص حقیقی به ترتیب کدام است؟  ۵۰۰نرخ مالیات بر درآمد اجاره تا مبلغ  -۱۴

 درصد ۲۵ -درصد   ۱۵ (۲    درصد   ۱۵ -درصد   ۲۵ (۱

 درصد   ۲۵ -درصد  20 (۴    درصد  20 -درصد   ۲۵ (۳

میلیون ریال برای مدت یک سال اجاره نموده    ۸۰ساختمانی را با اجاره بهای ماهانه    ۱۴۰0شرکت زرین در ابتدای سال    -۱۵

است مبلغ اجاره بها در پایان هر ماه پرداخت می شود. مالیات اجاره فروردین ماه را با در نظر گرفتن اینکه موجر شخص  

 حقیقی است محاسبه کنید؟  

1) 720000000    2) 108000000  3) 9000000  4) 6000000 

ر مالیاتی
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: قانون تجارت 4فصل      یاتیامور مال یدادگستر  یسوالات آزمون کارشناس رسم 

 تجارت  فصل چهارم: سوالات قانون   ❖

 تاجر کیست؟    - 1

 ( کسی که خرید و فروش انجام دهد 2                                    ( کسی که داد و ستد کند1

 ( کسی که شغل معمولی خود را معاملات تجارتی قرار بدهد4    ( کسی که خرید و فروش بین الملل انجام دهد3

    4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه     تاجر کسی است که شغل معمولی خود را معاملات تجارتی قرار دهد 

 باشد؟  کدام یک معامله تجارتی نمی   - 2

       ( تصدی به حمل و نقل از راه خشکی یا هوا به هر نحوی که باشد1

 ( تاسیس و به کار انداختن هر قسم کارخانه مشروط بر اینکه برای رفع حوائج شخصي نباشد2

                                                                .معاملات غیر منقول3

 ( عملیات بیمه بحری و غیر بحری 4

    3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه     شود معاملات غیرمنقول به هیچ وجه تجارتی محسوب نمی 

 شود؟  یک یک از معاملات ذیل به اعتبار تاجر بودن متعاملین یا یکی از آنها تجارتی محسوب می   کدام   - 3

         نماید( کلیه معاملاتی که تاجر یا غیر تاجر برای حوائج تجارتی خود می1

 های تجارتی ( کلیه معاملات شرکت 2

                                ها( کلیه معاملات بین تجار و کسبه و صرافان و بانک 3

 ( همه موارد 4

تجارتی و معاملات  ................. دفتری است که تاجر باید همه روزه مطالبات و دیون و داد و ستد    عرضه(   ران ی )منبع ا   - 4

   راجع به اوراق تجارتی را در آن ثبت کند. 

 ( دفتر دارایی 4                 ( دفتر کپیه۳                ( دفتر روزنامه2                  ( دفتر کل1

 دفتر کپیه چیست؟    - 5

که تاجر باید هر سال صورت جامعی از کلیه دارایی منقول و غیرمنقول و دیون و مطالبات سال گذشته را در  ( دفتری است  1

 آن ثبت نماید 

( دفتری است که تاجر باید کلیه معاملات را لااقل هفته یک مرتبه از دفتر روزنامه استخراج و انواع مختلف آن را تشخیص  2

 و جدا کرده و به طور خلاصه ثبت کند 

 های صادره خود را در آن به ترتیب تاریخ ثبت نماید( دفتری است که تاجر باید کلیه مراسلات و مخابرات به صورت حساب 3

 کند در آن دفتر ثبت نماید ( دفتری است که تاجر وجوهی را که برای مخارج شخصی خود برداشت می 4

   شود. .................جزو دفاتری نیست که قبل از آنکه در آن چیزی نوشته شده باشد و توسط نماینده اداره ثبت امضا می   - 6

 ( دفتر دارایی 4            ( دفتر کل3             ( دفتر روزنامه2                   ( دفتر کپیه1
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: قانون تجارت 4فصل      یاتیامور مال یدادگستر  یسوالات آزمون کارشناس رسم 

 باشد؟  کدام یک در مورد شرکت سهامی صحیح نمی   - 7

              ( مسئولیت صاحبان سهام محدود به مبلغ اسمی سهام آنها است1

 ( شرکت سهامی همان  شرکت بازرگانی محسوب میشود 2

                     ( در شرکت سهامی تعداد شرکا نباید از سه نفر کمتر باشد3

 ( شرکت سهامی شرکتی است که سرمایه آن به سهام تقسیم شده است 4

 کنند چه نام دارند؟  هایی که موسسین آنها قسمتی از سرمایه شرکت را از طریق فروش سهام به مردم تامین می شرکت   - 8

                   ( شرکت سهامی خاص2            ( شرکت سهامی عام1

 ( شرکت سهامی 4                   ( شرکت بازرگانی3

   های سهامی خاص از .............. نباید کمتر باشد. های سهامی عام از .............. و سرمایه شرکت سرمایه شرکت   - 9

 ( دو میلیون ریال ،  پنج میلیون ریال 2             ( یک میلیون ریال ،  سه میلیون ریال1

 ( پنج میلیون ریال ، یک میلیون ریال 4            ( یک میلیون ریال ، پنج میلیون ریال3

 حداقل چند درصد از مبلغ تعهد شده را در حسابی به نام شرکت در شرف تاسیس در بانک سپرده گذاری کنند؟    -10

 درصد ۲۳( 4               درصد ۳۵( 3                  درصد ۳0(  2                   درصد ۲0( 1

 ها باید قید شود و به امضاء موسسین برسد؟  »تعیین وظایف و حدود اختیارات مدیران« در کدام یک از طرح   - 11

                          ( طرح اساسنامه2         ( طرح اعلامیه پذیره نویسی 1

 ( طرح تعهدنامه 4                   ( طرح اظهارنامه3

   نامند. در صورتی که برای بعضی از سهام شرکت با رعایت مقررات این قانون مزایائی قائل شود اینگونه سهام را ……….. می   - 12

 ( سهام تشویقی4                ( سهام ممتاز3               ( سهام خاص2                  ( سهام ویژه1

 عرضه( گواهینامه موقت سهام معرف چیست؟    ران ی ا   ت ی توسط سا   ف ی )تال   - 13

 ( هر سه مورد 4      ( پرداخت شده سهام3               ( نوع سهام2                ( تعداد سهام1

 گواهی موقت باید ظرف چه مدتی پس از پرداخت تمامی مبلغ اسمی سهم و صدور ورقه سهم به صاحب سهم باطل گردد؟    - 14

            ( ظرف مدت یک سال2                   ماه 6( ظرف مدت  1

 ( بلافاصله پس از پرداخت تمامی مبلغ سهم و صدور ورقه سهم 4              ( ظرف مدت سه ماه3

تواند مشروط به موافقت مدیران شرکت یا مجامع عمومی صاحبان سهام  کدام یک از موارد زیر نقل و انتقال سهام، نمی  - 15

 بشود؟  

        ( شرکت های سهامی خاص2          های سهامی عام( شرکت 1

 ۲و  1( گزینه 4                         نام( سهام بی ۳
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 پنجم: سوالات قانون کار  فصل   ❖

      به کلیه قوانین و مقرراتی که بر اساس ان افراد یک جامعه روابط خود را با یکدیگر به نظم در می آورند ........... گویند؟    - 1

 ( هیچکدام 4  ( وظیفه3  ( قانون2  ( حقوق1

    1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      به کلیه قوانین و مقرراتی را که براساس آن افراد یک جامعه روابط خود را با یکدیگر

به نظم در می آورند حقوق می گویند. به عبارتی دیگر حقوق مجموعه قواعدی است که از طریق مؤسسات اجتماعی یا 

ل قواعد حقوقی است. همچنین  دولتی، جهت تنظیم رفتار، ایجاد و اعمال میشود. دانش حقوق، دانش تحلیل و سیر تحو

 حقوق مجموعه قوانین و مقرراتی است که حاکم و ناظر بر روابط افراد و اشخاص هستند.

     علم حقوق از نظر قلمرو اجرا به چند دسته تقسیم می شود؟   - 2

 ( حقوق داخلی حقوق اساسی حقوق جزا 2  ( حقوق داخلی حقوق بین المللی 1

 2و  1( 4   ( حقوق مدنی حقوق تجارت 3

    1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      علم حقوق به لحاظ قلمرو اجرا به دو گروه حقوق داخلی و حقوق بین الملل تقسیم

می شود. حقوق داخلی مجموعه قواعدی است که بر دولت معین حکومت می کند و در آن از روابطی گفتگو می شود که  

عامل خارجی درآن ها نیست. حقوق بین الملل به مجموع قواعد و اصولی که دولت ها در روابط خود با یکدیگر از آن  هیچ 

 استفاده می کنند گفته می شود. 

تقسیم بندی دیگر حقوق به صورت حقوق عمومی و حقوق خصوصی میباشد؛ حقوق عمومی قواعدی است که در روابط  

حکومت و مأموران آن با مردم اعمال می شود و همچنین قواعد مربوط به روابط نهادهای مختلف حکومت با هم و نیز قواعد 

 اکم بر روابط افراد نسبت به یکدیگر میباشد. مربوط به روابط دولتها با هم. حقوق خصوصی مجموع قواعد ح

    کدام گزینه از انواع حقوق داخلی خصوصی می باشد؟   - 3

 (همه موارد 4 (آیین دادرسی مدنی3  ( حقوق تجارت 2  ( حقوق مدنی1

    حقوق کار جزء کدام یک از تقسیمات حقوق داخلی است؟   - 4

   ( حقوق داخلی عمومی 2   ( حقوق داخلی خصوصی 1

 ( هیچکدام 4     2و  1( 3

  مهمترین منبع حقوق کدام گزینه است؟    - 5

 ( حقوق کار4 ( قانون اساسی  3  ( رویه قضایی  2  ( قانون کار1

  اعضای سازمان بین المللی کار عبارتند از :    - 6

 ( نمایندگان دولت  2  ( نمایندگان دولت کارفرمایان کارگران 1

 ( کارفرمایان نمایندگان 4    ( کارفرمایان کارگران 3

  چه مسایلی از حقوق کار به صورت مقاوله نامه تنظیم میگردد؟    - 7
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 ( مسایلی که هنوز کاملا مشخص و روشن نگردیده1

 ( مسایلی که اساسی و دقیق در زمینه کار ایمنی و بهداشت کار و تامین اجتماعی2

 ( کلیه مسایل حقوق کار به صورت مقاوله نامه تنظیم میگردد 3

 ( هیچکدام  4

  کدام گزینه صحیح است؟   - 8

 ( مقاوله نامه زمانی قابلیت اجرا می یابد که به تصویب قوه مقننه و یا دیگر مراجع صالحه هر کشور عضو رسیده باشد.1

( مصوبات کنفرانس بین المللی کار چنانچه کاملا مشخص و روشن نباشد و ابعاد آن کاملا مشخص نشده به صورت توصیه 2

 نامه در می اید 

 ( توصیه نامه حنبه ارشادی داشته و برای کشور های عضو معتهدی ایجاد نمی کند 3

 د ر تمامی موا ( 4

  تفاوت بین مقاوله نامه با توصیه نامه کدام گزینه است؟    - 9

 ( مقاوله نامه برای اظهار نظر و تصویب با مراجع صلاحیت دار قانون گذاری تصمیم می شود و تعهد آور است 1

 ( توصیه نامه برای اظهار نظر و اتخاذ تصمیم با مراجع صلاحیت دار قانونی تسلیم شده و تعهد آور نیست 2

 ( توصیه نامه برای اظهار نظر و اتخاذ تصمیم با مراجع صلاحیت دار قاننی تسلیم شده و تعهد آور است 3

 2و  1( 4

    کار کدام گزینه است؟    مهم ترین وظیفه کنفرانس بین الملل   -10

 ( انتخاب اعضای هیات مدیره تصویب بودجه سازمان تعیین استاندارد ها 1

 مصوبات ( تصویب بودجه سازمان و راه های اجرای ۲

 ( انتخاب اعضای هیات مدیره تصویب بودجه سازمان ۳

 ( هیچکدام 4

    اجلاس عمومی کنفرانس بین الملل کار هرچند سال یکبار برگزار می شود و محل دبیرخانه در کجا واقع شده؟   - 11

  سال نیویورک  1( هر ۲   سال یکبار نیویورک  ۳( هر 1

 ساله ژنو   ۲( هر 4     ( هرساله ژنو  ۳

    بودجه سازمان بین الملل چگونه تامین می شود؟   - 1۲

 ( از محل حق عضویت کشور های عضو۲ درصد کشور های پیشرفته صنعتی   ۵0( بودجه 1

 ( هیچکدام 4  درصد سود شرکت های جهانی ۵0( ۳

  کدام گزینه صحیح است؟    - 1۳

 ( قانون آمره قانونی است که رعایت آن از جانب افراد الزامی ست و نمی تواند از آن عدول کند1
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 ( به مجموعه مقرراتی که حاکم بر روابط فردی و جمعی کارهای تباع در روابط کارگر و کارفرما است حقوق کار گویند۲

 ( وظیفه دبیرخانه سازمان بین المللی کار تهیه و تنظیم کلی گزارش ها و اسناد و مدارک مربوط به کار کنفرانس و سازمان۳

 ( تمامی موارد 4

       می نامند؟   ............... کلیه دریافت های قانونی کارگراعم از حقوق هزینه مسکن کمک عائله مندی خواروبار    - 14

 ( حق السعی  4  ( مزد ثابت  ۳ ( دستمزد مستقیم  ۲   ( مزد 1

    کدام گزینه نادرست است؟   - 15

( کارگر کسی است که هر عنوان در مقابل دریافت حق السعی اعم از مزد و حقوق سهم سود و سایر مزایا به درخواست  1

 کارفرما کار می کند

 ( کسی که به درخواست و به حساب کس دیگری کار می کند کارگر نامیده می شود ۲

 ( کارگر همواره یک شخص حقوقی است ۳

 ( خود اشتغالی در بخش غیر مزدبگیری است 4
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   یاجتماع   ن ی فصل ششم: سوالات قانون تام  ❖

 سازمان تامین اجتماعی وابسته به کدام وزارت است؟    - 1

 ( تامین اجتماعی     2   ( کار، تعاون و رفاه اجتماعی      1

 ( بهداشت  4   ( بهداری و بهزیستی     3

    3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه     بمنظور اجراء و تعمیم و  قانون تامین اجتماعی،  28/4/1358اصلاحی   1 مطابق ماده

گسترش انواع بیمه های اجتماعی و استقرارنظام هم آهنگ و متناسب با برنامه های تأمین اجتماعی، همچنین تمرکز وجوه 

و درآمدهای موضوع قانون تأمین اجتماعی و سرمایه گذاری و بهره برداری از محل و جوه و ذخائر، سازمان مستقلی بنام 

ی تأمین اجتماعی و ابسته به وزارت بهداری و بهزیستی که در این قانون سازمان نامیده میشود، تشکیل  سازمان تأمین اجتماع

 میگردد.  

 )متعلق به سایت ایران عرضه( رأساً مشمول مقررات تأمین اجتماعی هستند؟  در بیمه چه کسی یا کسانی    - 2

 ( خانوداه بیمه شده 4 ( کارفرما             3  ( کارگاه محلی 2 ( بیمه شده             1

    1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه        قانون تامین اجتماعی، بیمه شده شخصی است که رأساً    2ماده    1بر اساس بند

.  مشمول مقررات تأمین اجتماعی بوده و با پرداخت مبالغی بعنوان حق بیمه، حق استفاده از مزایای مقرر در این قانون را دارد

 در متن جز بیمه شده هیچکدام از گزینه ها را راسا مشمول مقرارت تامین اجتماعی قرار نداده است. 

 وجوهی که به حکم قانون تامین اجتماعی و برای استفاده از مزایای موضوع آن به سازمان پرداخت میگردد.  .............    - 3

 ( امت 4( کمک عائله مندی       3  ( حق بیمه 2حقوق و مزایا              ( 1

 ملاک تشخیص سن برای برخورداری از مزایای قانون تأمین اجتماعی چیست؟    - 4

 ( شناسنامه بدون بیمه شدن2  ( جدیدترین سند شناسنامه ای فرد 1

 ( سن دقیق فرد طبق آزمایشات خاص 4  ( شناسنامه فرد پس از تغییرات خاص 3

 گزینه درست را انتخاب کنید.    1354/ 4/ 3قانون تأمین اجتماعی مصوب    2ماده     4با توجه به موضوع بند    - 5

اشخاص حقیقی باشند کارفرما    3/4/1354اجتماعی مصوب  قانون تأمین     2ماده      4( در مواردی که کارفرمایان موضوع بند   1

قانون مذکور و اصلاحات بعدی آن از تاریخ اشتغال به کار در کارگاه در زمره مشمولین قانون     28به ترتیب مقرر در ماده   

 مذکور قرار گیرند 

  28( مدیران اشخاص حقیقی غیردولتی می توانند با پرداخت حق بیمه سهم بیمه شده و کارفرما به ترتیب مقرر در ماده   2

 .قانون مذکور و اصلاحات بعدی آن از تاریخ اشتغال به کار در کارگاه در زمره مشمولین قانون مذکور قرار گیرند

اشخاص حقوقی باشند کارفرما   3/4/1354قانون تأمین اجتماعی مصوب    2ماده      4( در مواردی که کارفرمایان موضوع بند   3

قانون مذکور و اصلاحات بعدی آن از تاریخ اشتغال به کار در کارگاه در زمره مشمولین قانون     28به ترتیب مقرر در ماده   

 مذکور قرار گیرند 
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 ( همه موارد 4

 بیمه اتباع بیگانه در چه صورت تابع قوانین سازمان نیست؟    - 6

در صورتیکه بین دولت متبوع آنان و دولت جمهوری اسلامی ایران موافقت نامه های دو جانبه یا چند جانبه روابط بین    (1

 المللی منعقد شده باشد.   

در صورتیکه بین دولت متبوع آنان و دولت جمهوری اسلامی ایران موافقتنامه های دو جانبه یا چند جانبه تأمین اجتماعی  ( 2

 منعقد شده باشد.

( هرگاه تبعه بیگانه طبق گواهی ایران در مدت اشتغال در ایران در کشور خود یا در کشور دیگر در موارد پیش بینی شده در 3

 این قانون کلا یا بعضاً بیمه شده باشند.  3ماده 

 ( در هر صورت تابع قوانین سازمان می باشند اما جوانب روابط بین المللی را در اجرای قوانین درنظرمیگیرند. 4

سازمان بین المللی کار که   9نرخ و مأخذ حق بیمه حوادث ناشی از کار اتباع کشورهای ملحق شده به مقاوله نامه شماره  - 7

 از شمول بند )ب( مستثنی میباشد طبق کدام آیین نامه پرداخت میشود؟  

 ( طبق آیین نامه ای خواهد بود که توسط توافقنامه بین المللی تهیه شده است. 1

 ( طبق آیین نامه ای خواهد بود که توسط سازمان بیمه تهیه شده است. 2

 ( طبق آیین نامه ای خواهد بود که توسط هیات وزیران تهیه شده است. 3

 طبق آیین نامه ای خواهد بود که توسط سازمان تأمین اجتماعی تهیه شده است. ( 4

، مشمول بیمه های  1354/ 4/ 3افراد شاغل در فعالیتهائی که تا تاریخ تصویب قانون تامین اجتماعی در  ،  7مطابق ماده    - 8

این قانون در چه صورتی اجرا   3اجتماعی نشده اند، مشمولاین مقررات خواهند شد، موارد مذکور در بندهای الف و ب ماده 

 خواهد شد؟  

 ( در صورتی اجرا خواهد شد که سازمان وسایل و امکانات درمانی لازم را برا ی بیمه شدگان فراهم نموده باشد. 1

 اجراء خواهد شد.( به تدریج و با توجه به امکانات سازمان 2

 بپپردازند.  %2و دولت  %5و بیمه شده  %14( کارفرما 3

 %21معادل    1355حقوق یا مزد و از اول سال   %19،  1354این قانون تا خاتمه سال    28( میزان حق بیمه با توجه به ماده  4

 حقوق یا مزد خواهد بود. 

 قانون سازمان تامین اجتماعی گزینه درست را انتخاب کنید؟    10با توجه به مفاد ماده    - 9

 سازمان بیمه های اجتماعی و سازمان بیمه های اجتماعی روستائیان در سازمان بیمه ها ادغام میشوند.  (1

 کلیه وظایف و تعهدات و دیون و مطالبات و بودجه و دارائی و کارکنان آنها به وزارت کشوربرای تعیین تکلیف منتقل میگردند   (2

 سازمان بیمه های اجتماعی و سازمان بیمه های اجتماعی روستائیان در سازمان تامین اجتماعی ادغام میشوند  (3

 کلیه وظایف و تعهدات و دیون و مطالبات و بودجه و دارائی و کارکنان آنها به وزارت کار و رفاه اجتماعی منتقل میگردند.  (4
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تأسیسات و تجهیزات درمان سازمان بیمه های اجتماعی که از محل ذخایر سازمان مذکور تأمین شده است با حفظ مالکیت    - 10

 در اختیار .................. قرار میگیرد.  

 (  سازمان تامین اجتماعی 2   (  سازمان تأمین خدمات درمانی1

 ( سازمان کار و رفاه تامین اجتماعی 4   (  سازمان تأمین خدمات بیمه  3

به میزان ......... درصد مزد یا حقوق است که ...... درصد آن به عهده بیمه    1354حق بیمه از اول مهرماه تا پایان سال    - 11

 شده ......... درصد به عهده کارفرما ............  بوسیله دولت تأمین خواهد شد.  

 درصد  3 -درصد  18 -درصد  7 -درصد  28( 2 درصد   2 -درصد  8 -درصد  17 -درصد  18 (1

 درصد  3 -درصد   17 -درصد  28 -درصد  7 ( 4 درصد 4 -درصد  28 -درصد  17 -درصد  8 ( 3

 حق بیمه کدام بیمه شده گان به شرح زیر می باشد؟ )تنظیم توسط فروشگاه ایران عرضه(  -12

»حق بیمه بمأخذ کل درآمد ماهانه آنها احتساب و دریافت میگردد این حق بیمه در هیچ مورد نباید از حق بیمه ای که به  

 عادی تعلق میگیرد کمتر باشد« حداقل مزد کارگر  

 ( بیمه شدگانی که تمام یا قسمتی از مزد و درآمد آنها به وسیله مشتریان یا مراجعین تأمین میشود. 1

 ( کارآموزانی که باید به نسبت مزد یا حقوق آنها پرداخت شود. 2

 ( بیمه شده برای دو یا چند کارفرما کار کند. 3

 ( بیمه شدگانی که کارمزد دریافت میدارند. 4

 قانون بیمه کدام گزینه درباره پرداخت بیمه توسط کارفرما درست است؟     36بر اساس ماده    - 13

 کارفرما تنها مسئول پرداخت حق بیمه سهم بیمه شده بسازمان میباشد( 1

کارفرما مکلف است در موقع پرداخت مزد یا حقوق و مزایا، بدون کسر سهم بیمه شده، سهم خود را بر آن افزوده بسازمان   (2

 تأدیه نماید. 

 در صورتیکه کارفرما از کسر حق بیمه سهم بیمه شده خودداری کند بیمه شده مسئول پرداخت آن خواهد بود.  (3

 تأخیر کارفرما در پرداخت حق بیمه یا عدم پرداخت آن رافع مسئولیت و تعهدات سازمان در مقابل بیمه شده نخواهد بود.  (4

قانون تامین اجتماعی تأمین میشود مکلفند حق    31بیمه  شدگانی که تمام یا قسمتی از درآمد آنها بترتیب مذکور در ماده    - 14

بیمه سهم خود را برای پرداخت به سازمان به  ................ تأدیه نمایند ولی در هر حال .................... مسئول پرداخت  

   .حق بیمه خواهد بود 

 کارفرما        –( بیمه 2   سازمان تامین اجتماعی -( بیمه 1

 کارفرما  -( کارفرما 4     بیمه  -( کارفرما 3

در مواردیکه انجام کار به طور مقاطعه باشخاص حقیقی یا حقوقی واگذار میشود، پرداخت چند درصد بهای کل کار مقاطعه    - 15

 کار از طرف کارفرما ،موکول بارائه مفاصا حساب از طرف سازمان خواهد بود؟  
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ی اجتماع نی: قانون تام6فصل   با پاسخ  یاتیامور مال یدادگستر  یسوالات آزمون کارشناس رسم   

 ( دوازده درصد 4  ( هفت درصد3  ( پنج درصد2  ( دو درصد1
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